

八天七夜不下火线，辅警水中休克昏迷前嘱咐：“不要告诉我妻子”

星报讯(侯燕 记者 张发平)“不要告诉我妻子!”7月8日,马鞍山市博望区派出所辅警徐龙飞由于抢险时间过久,在污水中休克。在被送往医院抢救途中,徐龙飞为了不让家人为自己担心,在半昏迷状态中向同事们一再嘱咐。7月10日,市场星报、安徽财经网记者从马鞍山市公安局博望分局了解到,在该局,像徐龙飞一样的人还有很多很多,他们在抗洪抢险过程中成为一支特别突击队,他们不顾个人安危,勇往直前,舍小家、为大家的无私奉献精神着实让人感动。

据悉,7月8日下午,在博望区抗洪救灾现场,22岁的博望派出所辅警徐龙飞和同事们一起转移被困群众。就在徐龙飞固定漂浮筏绳索时,他突然面色苍白,倒在水中。同事们赶紧将他抱起,紧急送往镇上卫生院救治。

“我没有什么大事,千万不要告诉我妻子!”途中,处于半昏迷状态的徐龙飞一再对同事嘱咐。随后,他逐渐陷入深度昏迷。同事不断地呼唤他的名字,他浑身是汗,没有反应。由于病情危急,在博望卫生院建议下,大家将徐龙飞送往南京市溧水人民医院救治。

经该医院抢救,徐龙飞已经苏醒,病情有所缓解。据医生诊断,徐龙飞由于长时间浸泡在污水中,受不明过敏原感染,引发过敏性休克。如果抢救不及时,可能会窒息死亡。

据介绍,博望地区因连日降雨,汛情紧张。自7月1日以来,徐龙飞就根据派出所安排,投身抗洪抢险第一线。连续奋战八天七夜,长期冒着大雨,泡在水中抢险救援,在博望镇巨星北路、老街、东街、西街、时代花园、多蓝水岸等内涝严重的地方救援被困群众50余人。

老家被淹,七旬老母打来求助电话 “妈,我走不开,家里淹了就淹了吧”

□ 许建军 朱琛琛 星级记者 俞宝强

徐潮勇是合肥市五里墩街道龙居社区工作站站长。7月5日晚,他的老家肥东县长临河镇湖滨社区破圩。眼看全部家舍要被洪水淹没,徐潮勇的七旬老母流着泪打电话喊他回去帮忙搬家,可当时徐潮勇正在南淝河巡查,面对“小家”与“大家”的抉择时,他毫不犹豫地选择了后者:“妈,我这里走不开,家里的东西淹了就淹了吧,你赶快撤离。”

徐潮勇正在一线组织防汛抗洪。老母亲就是那时打来电话,“这边破圩了,家快被淹了,东西还都没搬出来。你爸也不在了,我一个人真的搞不了。你在哪里?能不能回来?”徐潮勇知道,老家距离巢湖只有1000米远,而且位于村口最低洼位置,自己是家里唯一的儿子,如果不是十万火急,老母亲不会贸然给自己电话。

“妈,我走不开,家里淹了就淹了吧”

可面对着眼前的防汛工作,他只能坚守在一线,“妈,我这里走不开,家里的东西淹了就淹了吧,安全要紧,你赶快撤离。”

第二天一大早,徐潮勇依旧在抗洪一线奋战,只能委托朋友将母亲接回合肥安置。后来徐潮勇才知道,那天的洪水淹到母亲的膝盖,年迈体弱的她在水中连门都打不开,最后只抱了门口的两只鸡,一路颠簸走到了地势稍高的亲戚家躲避,家中之前的家电全部被水淹没。

每每回想此景,徐潮勇总是一阵揪心:父亲去世,他作为唯一的儿子,在家里有难时,却不能回去。想着住了30年的四间瓦房,老母亲常常暗自垂泪。徐潮勇告诉记者,如今洪水还未退去,老屋子依旧在水里浸泡着。但是在众人的安慰下,母亲已经宽慰了许多,也开始理解了自己。当问及后不后悔时,徐潮勇坚定地摇摇头:“没什么后悔的,如果回到当时,我还是一样会选择坚守抗洪一线,这是我的责任。”

老家被淹,老母亲打来求助电话

徐潮勇的老家在肥东县长临河镇湖滨社区西湖五组。今年4月,父亲去世,只剩下了七旬老母亲。因为老母亲有高血压,徐潮勇放心不下,一度想将她接到自己身边。但是老母亲拒绝了,她舍不得守了30年的家。因为担心母亲,徐潮勇几乎每周都回家看一遍。然而,从6月初,合肥进入汛期,徐潮勇就再也没时间回家了。进入7月后,他就更忙了。与同事轮流24小时值班,随时对辖区的七个小区人防工程进行巡查,组成应急抢险队,对水位猛涨的南淝河进行抗洪抢险……

7月5日又是徐潮勇24小时值班。那天,南淝河水位也一度超过警戒线并居高不下。



金传霞在搬沙袋

抗洪筑坝面前 90后女孩不让须眉

星报讯(许建军 朱琛琛 星级记者 俞宝强 文/图)白净的皮肤、纤弱的身板,7月8日夜间22:00,合肥南淝河井岗镇段堤坝筑防工程在沿河西路进行收尾攻坚,来自井岗镇卫楼社区的市容队员金传霞,在一群男子汉中显得格外亮眼。金传霞的突出,不仅仅是因为她姣好的面容,更打动人的是她敢于担当、冲锋陷阵,参与防汛抗洪的劲头。

“给我大沙袋,我能拎得动!”施工现场,每转身运一次沙袋,金传霞都不忘叮嘱同事给自己“加码施压”。“别看我瘦,但力气真不比你们男同志小,相信我!”金传霞一边自信满满地说道,一边用早已沾满泥土的双手,顺势又拎起了一个大袋沙土。就这样,一袋又一袋沙土,被她手提肩扛送到了堤坝上,筑成了守护西新庄村民生命的安全链,而她白皙的手臂上也被编织袋割出许多小口子,渗出斑斑血迹。

1991年出生的金传霞目前在井岗镇卫楼社区从事市容信息员工作。7月8日下午快下班时,卫楼社区向留守在家的社区工作人员发出号召,奔赴沿河西路西新庄村民组,支援防汛堤坝工程。刚忙完一天工作的金传霞立即响应号召,报名参加。“小金,你就别去了吧,你年龄小,身子弱,家里还有不满2周岁的孩子要照顾。”社区书记韩传宏对金传霞说道。“我要和大家一起去一线,孩子有婆婆可以帮我照顾啊,放心吧!”金传霞强烈要求到防汛堤坝工程前线支援大部队。

怀宁一乡干部抗洪18天未归家,女儿写诗: 让爸爸补上美美的觉

《天,我想问问你》

“你为什么派来那么多的雨水,
给人民生命财产带来了危害。
还让我好久没见到爸爸了。
天,我想告诉你,
不管你派什么东西下人间,
一过量就会给人民带来灾害。
天,我想拜托你,
让天气晴朗起来,
让庄稼喘喘气,
让我的爸爸补上个美美的觉,
进入一个甜甜的梦乡。”

这是7月10日早上,怀宁县雷埠乡政法委员、水利站长胡仁满从手机收到妻子发来女儿写的一首诗。这几句稚嫩的诗,满是女儿对父亲的担忧,让人看了不禁动容。

据了解,自6月22日起,胡仁满就一直坚守在抗洪抢险一线,连续18天没有回过一次家,这让家人既担忧又想念。7月10日,胡仁满8岁的女儿写了一首短诗,表达了对爸爸的挂念之情,“天,我想拜托你,让我的爸爸补上个美美的觉。”

檀志扬 郑海亮 星级记者 刘海泉

黄山长江徽杭高速公路有限责任公司 100%股权转让公告

- 一、转让标的基本情况
- 1、转让方:黄山旅游集团有限公司;
- 2、转让标的:黄山长江徽杭高速公路有限责任公司100%股权
- 3、转让标的所在地:安徽省黄山市
- 4、转让标的基本情况:建设、经营徽杭高速公路安徽段及配套设施(法律、法规规定必须前置审批而未获批准的除外)。建材、五金、交电、日化、汽车配件销售。投资、广告经营;(以下经营范围限分支机构经营)开采、加工和销售公路用各规格碎石。
- 二、公告期限
- 自公告之日起20个工作日。
- 三、挂牌价格
- 人民币57000万元
- 四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aae.com.cn
- 五、联系方式
- 联系人:朱女士
- 联系电话:0551-62871612
- 特此公告。